

# “以旧换新”购车新政带来哪些福利？

## 多地汽车销售增长明显

近期，消费品以旧换新、个人购买汽车可全额贷款等政策的效果正在逐渐显现。5月份，汽车消费，特别是贷款买车增长明显。

### 政策合力促消费

在不少地方的汽车销售点，汽车置换更新享受补贴、零首付贷款买车等促消费措施都展示在最显眼的地方，而这些优惠也是来看车的人们最关注的。

消费品以旧换新政策直接补贴了消费者，而汽车零首付贷款政策的实施，进一步降低了购车的门槛。不少汽车经销商都表示，5月份以来，这两项政策对汽车销售促进明显。

东莞某汽车4S店总经理顾志华

说：“这些政策大部分都是4月中下旬推出来的，我们客户到店量大约提升了30%。”

杭州某汽车贸易公司总经理李超云说：“置换购车的销量涨幅大概在10%至20%，按揭的销量相比去年涨幅有40%至50%。”

商务部的数据显示，5月份，全国乘用车零售量相比4月份增长约10%。截至6月6日，全国汽车报废更新补贴申请量已突破4万份。

### 多家银行汽车消费贷款增长明显

5月份，农业银行汽车分期贷款投放同比增长137%；中国银行汽车分期贷款投放同比增长47%；工商银行信用卡汽车分期业务同比增长18%；交通银行汽车贷款投放金额同比增长1467%；平安银行新能源汽车贷款投放同比增长70%。

平安银行行长冀光恒说：“我们动态调降了产品的利率，在多个领域制定刺激消费的针对性安排。例如，给予信用卡客户手续费和利息折扣，给

予购买新能源车的客户利率支持，为客户提供融资便利和实惠。”

多家银行、汽车金融公司都已推出零首付贷款产品。与此同时，汽车消费贷款的利率也在持续下降。工商银行广东省分行银行卡中心副总经理刘文涛介绍说，“以旧换新分期付款”五年的分期利率，折算成年化利率是3.44%，比当期的贷款市场报价利率3.95%降低了51个基点，较去年同期降低了76个基点。



### 提醒：申请贷款需防范隐藏收费

业内人士提醒，购车最好去授权4S店或者厂家的直营店，贷款也要选择银行或者正规的汽车金融公司，不要轻信网上的贷款推送消息，防范以零首付、零利率为名义的诈骗套路。

目前，市场上的贷款购车合同条款往往比较复杂，特别是对于零利率购车，消费者一定要清楚贷款利息是由厂家补贴，还是变成了手续费、服务费等隐藏式收费。

一些表面上宣传的零利率，实际上仍要收取一定比例的手续费，消费者一定要仔细辨别条款。要仔细看清贷款及购车合同条款，防范汽车经销商借着零首付、零利率变相抬高车

价，收取额外手续费，搭售高额保险。

专家介绍，有些零利率购车方案要求客户必须在经销商那里购买保险，这就需要对比一下保险价格是否虚高；有些合同会有提前还款收取违约金的条款；还有些“以租代售”的销售模式，在消费者还清贷款前会收取租金，这些都是消费者需要注意的。

专家还提醒，“零首付”降低了买车的门槛，但是消费者贷款时也要充分考虑自身的还款能力。由于全额贷款的利息总额会更大，消费者应根据自己实际情况，合理确定首付比例。不能因为零首付、零利率而盲目借贷。（央视）

## 携宠旅行渐成时尚 说走就走尚有“堵点”

端午节假期，在天津意风区景区，来自京津地区的几十名“铲屎官”携带自家爱宠，登上双层观光巴士，观赏津城美景、尽享假日时光。

“我家拉布拉多犬‘球宝’已经19岁了，这可能是它最后一次旅游了。之前，我带它去过新疆哈密、天津梨木台、张北坝上草原等。”宠物主人张纯说，“毛孩子”能陪伴主人的时间太短，希望能在它有限的生命中尽可能为它带来更多美好回忆。

艾媒咨询数据显示，到2025年，中国宠物经济产业规模有望达到8114亿元。“携宠旅行”作为细分领域之一，需求逐渐增多。为吸引客流，餐厅、酒店、景区等打出“宠物友好牌”。携程研究院行业分析师方泽茜表示，中国内地宠物友好酒店及民宿已超过6.5万家，价格在几百至上千元不等，重庆、广州、成都、上海和北京等地的宠物友好酒店入住订单量居前，今年以来宠物友好酒店订单量同比增长近一成。

“宠物友好酒店更多位于城市周边及近郊，适宜自驾周边游时带上宠物在外‘撒欢’。以北京为例，携程平台上具备宠物友好标签的酒店及民宿超过2500家，其中密云水库、怀柔景区、延庆度假区等京郊的酒店民宿更受欢迎。”该负责人表示。天津携宠旅行从业者李宇轩向记者介绍，每年6月至9月是宠物旅行团订单的高峰期，相比于前几年，今年的订单量明显增多，消费人群以“90后”为主。

目前，携宠旅行乘坐的交通工具

以大巴车与私家车为主，不过航空业的宠物运输服务日前频繁“上新”，宠物进客舱服务、宠物候机厅相继亮相。据报道，一家携宠旅行公司与航空公司探索“宠物出境包机”服务，近日首个航班从上海浦东国际机场出发，20只宠物狗和它们的主人一同进入飞机客舱前往泰国旅行。

中国铁路客户服务中心此前对宠物运输进行问卷调查。舆论认为，探讨让“宠物上高铁”的可能性，展现出了铁路部门对旅客多元需求的重视。也有不少网友持反对意见，认为“对于怕猫狗人士不友好”“可能会引发过敏”。

此前，网传成都开通“可携带宠物出行的公交专线”，引起网友争论。对此，成都市公交集团回应，宠物巴士是定制主题巴士巡游车辆，不作为常规公交线路运行，不支持对外购票乘坐。

“酒店、饭店、景区、交通工具等，绝大多数情况下都属于公共场所。特别是在餐饮、酒店，宠物的出现很可能会给其他人带来不适。如果一定要让宠物出现在公共场合，那么首先要有专属空间，保障其他客人的合法权益。”南开大学旅游与服务学院教授马晓龙说。

有专家认为，携宠旅行需要相关部门深入研究，加强宠物出行规范化管理和相关标准的建设，在宠物出行安全性、公共卫生、宠物友好规范、管理措施、文明养宠责任意识等方面进行有效规范和指引。（中新）

### 无锡情侣逛街玩彩中奖10万元

近日，一对情侣在三阳广场逛街时顺路买了一张面值20元的刮刮乐“5彩钻”，幸运中奖10万元。

兑奖时，这对情侣显得有些不知所措，两人都还沉浸在中奖的喜悦之中，一旁的女生小吴笑着说道：“买刮刮乐才半年，以前都是中个一二十块钱，这次中了10万元，当时就懵了，还以为自己数错了。”一旁的男生接着说道：“还让销售员检查了一遍，以前也没中这么大

的奖，幸福来得太突然。”

中奖当天，两人来三阳广场地铁站逛街，逛到福彩站就顺便买了一张，小吴说：“每次来三阳广场都要买一张玩一玩，中个小奖买杯奶茶，挺开心的。”当时买了张20元的“5彩钻”，刮开第一行就在“我的号码”区刮出了“中奖号码”，接着每行都有中奖号码，让人激动不已，全部刮开后共计中奖10万元。

### 无锡购彩者机选“选五4胆全拖”中奖1万多元

近日，福彩快乐8游戏第2024145期开奖，当期全国开出“选五中五”5595注，单注奖金1000元，无锡购彩者凭借一张“选五4胆全拖”彩票，喜中16注“选五中五”和60注“选五中四”，共计收获奖金17260元。中奖彩票出自新吴区梅村新友北路上品花园37-31号32020368福彩销售站。

今年40岁的李先生购买福利

彩票已有七八年了，对福彩的所有玩法都比较了解，而快乐8是他最喜爱的玩法，李先生说：“快乐8玩法多样，返奖率高，还可以根据需求进行不同玩法的投注，非常好玩。”

中奖当天，李先生吃完晚饭后特意到福彩店里买快乐8彩票，进店后就让销售员随机了一张快乐8“选五4胆全拖”彩票，当晚开奖后，幸运中奖1万多元。

### 福彩快乐8“520”赠票活动火热进行中！

凡在我省福彩销售网点购买快乐8“选五4胆全拖”（投注金额152元），且仅中得2胆的，单倍彩票在原中奖奖金54元基础上赠送98元彩票，倍中倍送。同时，自5月20日至年底，开展快乐8“周五会员

日”选二玩法500万元促销。每周五，在我省福彩销售网点购买快乐8游戏选二玩法彩票，且单票金额超过20元（含），对选二中二等级每注赠送6元彩票，倍中倍送。详情请咨询无锡市各福彩销售网点。

### 双色球今晚开奖 奖池23.43亿元 上期头奖10注各709万多元

今晚双色球第2024066期开奖，奖池23.43亿元。上期双色球红球号码为03、05、09、10、19、22，蓝球号码为14。

上期双色球开出头奖10注，单注奖金为709万多元，这10注一等

奖花落7地：河北1注、吉林1注、黑龙江3注、福建1注、河南1注、广东1注、青海2注。二等奖开出236注，单注奖金11万多元。计奖后，双色球奖池金额为23.43亿元。双色球2元可中1000万元。